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петак, 20 мај 2011 22:06

Председник Владе Црне Горе рекао је: „Вечерас, у ноћи када славимо пету годишњицу
обнове независности, посебна ми је част да сам баш овдје и у прилици да вас подсјетим
да смо на овом мјесту гдје су започињане и окончаване црногорске битке, било да су
вођене на бојном пољу, било за преговарачким столом. Гдје се држава стварала и
поносом и емоцијама, али и храброшћу и разумом. Настављамо да са истим оним поносом
и емоцијама, али и државном храброшћу и мудрошћу даље снажимо државу, као што су
то у пресудним историјским моментима чинили Војислављевићи, Балшићи, Црнојевићи,
Петровићи, доношењем одлука које су сачувале Црну Гору.

  

Често су, кроз историју, црногорски државници храбрили сопствени народ да без
страха, пред историјске битке не мисле о свом животу, већ о будућности Црне Горе. И
данас је вријеме да својим животом допринесемо добробити Црне Горе, али на начин да
својом креативношћу, потенцијалима и заједничком визијом дајемо допринос изградњи
савременог, демократског и грађанског друштва, истовремено ослањајући се на наше
културно-историјско насљеђе.

  

Данас, пет година од обновљања црногорске државе, без аргумената су они који су
2006. године имали сумње да ћемо одговорити изазову до тада најзахтјевнијих услова за
спровођење референдума и истовремено сачувати темеље грађанског друштва у Црној
Гори, чинећи јасном њену европску будућност. Увјерен сам да смо данас ипак сви
побиједили.

  

Вјерујем да су наши напори свих ових година, без обзира са које стране стола сједјели,
били усмјерени како би Црну Гору учинили бољим мјестом за живот свих њених грађана.

  

Свјесни смо изазова, имамо јасну визију, али и снагу, да се носимо са њима. Ми не
радимо ствари само зато што то неко тражи од нас - ми радимо са жељом да Црна Гора
оснажи, процвјета, буде још боља држава.
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Нема сличног примјера државе која је за пет година постигла више од Црне Горе која је
данас угледни члан међународне заједнице, примјер мултикултуралности и суживота,
кандидат за чланство у европске и евро-атлантске структуре и земља која значајно
доприноси регионалној стабилности.

  

Напори које улажемо у интеграционе процесе, праћени су напорима које улажемо у
даљи развој црногорске економије, утемељене на знању и научном прогресу.

  

Тежимо даљем унапређењу људских права и слобода за све, уочавајући и потребе
социјално-угрожених дјелова популације.

  

Улажемо велике напоре да створимо једнаке могућности за младе како на сјеверу, тако
на југу, као и за све грађане Црне Горе.

  

Двадесет и први мај је дан који подсјећа и обавезује. Подсјећа на оно што смо остварили
и обавезује да учинимо више да сваки корак буде један корак унапријед како би
наредним покољењима ’оставили’ бољу Црну Гору. Дубоко вјерујем у снагу генерације
која стасава и знам да ће она њедрити најбоље вриједности црногорског друштва.

  

Будућност Црне Горе је данас у нашим рукама. За потпуни успјех наше ’мисије’ потребна
је подршка, сарадња, толерантност и учешће сваког појединца који ће да ствара и да се
не плаши будућности како би наша и долазеће генерације наставиле да исписују свијетлу
историју Црне Горе.

  

Срећан нам Дан независности!“, закључио је Лукшић.

  

Поводом Дана независности, 21. маја црногорски премијер Игор Лукшић приредио је
пријем на Цетињу, којем су присуствовали представници политичког, културног, научног,
привредног и спортског живота.
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Свечаности, у Владином дому на Цетињу, присуствовали су и представници
дипломатског кора акредитованог у Црној Гори.

  

На Цетињу ће, према наредби црногорског предсједника Филипа Вујановића, бити
изведена и почасна атиљеријска паљба.

  

Поводом Дана независности 21. и 22. мај, односно 23, проглашени су за нерадне дане у
Црној Гори.

  

(Сајт Владе Црне Горе)
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